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Dotyczy: postgpowania na Dostawa narzedzi i akcesoriéw do endoskopéw oraz szybkiego
testu ureazowego.

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia,
Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie Nr 1, dotyczy Zadania nr 1.

Czy Zamawiajacy dopusci Zlozenie osobnej oferty na pozycje od 1 do 11 Zadania nr 1.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 2, dotyczy Zadania nr 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy W pozycji 2 dopusci zaoferowanie petli o ksztalcie owalnym, érednica drutu 0,36 mm.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania petli o ksztalcie owalnym, érednica drutu 0,36 mm,
pozostale parametry bez zmian.

Pytanie Nr 3, dotyczy Zadania nr 1, poz. 3

Czy Zamawiajacy W pozycji 3 dopusci zaoferowanie petli o $rednicy drutu 0,33 mm, dfugos¢ 240 cm.
Odpowieds:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania petli o $rednicy drutu 0,33 mm, dhugosé 240 cm,
pozostale parametry bez zmian.

Pytanie Nr 4, dotyczy Zadania nr 1, poz. 4

Czy Zamawiajacy W pozycjl 4 dopusci zaoferowanie szczypiec o szerokosci rozwarcia lyzeczek
minimum 4 mm.

Odpowieds:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania szczypiec o szerokoéci rozwarcia lyzeczek minimum
4 mm, pozostale parametry bez zmian.

Pytanie Nr 5, dotyczy Zadania nr 1, poz. 5

Czy Zamawiajacy W pozycji 5 dopusci zaoferowanie klipsow o szerokosci otwarcia ramion klipsa 12
mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania klipséw o szerokosci otwarcia ramion klipsa 12 mm,
pozostale parametry bez zmian.

Pytanie Nr 6, dotyczy Zadania nr 1, poz. 8

Czy Zamawiajacy w pozycji 8 dopusci zaoferowanie szczypiec o rozpigtosci ramion minimum 10 mm,
dtugo$¢ narzedzia 230 cm, $rednica narzedzia 2,4 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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Pytanie Nr 7, dotyczy Zadania nr 1, poz.10

Czy Zamawiajacy w pozycji 10 dopusci zaoferowanie szczotek o dtugosei 2300 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania szczotek o diugosci 2300 mm, pozostale parametry
bez zmian.

Pytanie Nr 8, dotyczy Zadania nr 1, poz. 11

Czy Zamawiajacy w pozycji 11 dopusci zaoferowanie szczotek o dhugoscei 1200 mm.

Odpowied?:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania szczotek o diugosci 1200 mm, pozostale parametry
bez zmian.

Pytanie Nr 9, dotyezy Zadania nr 3, poz. 1

Czy Zamawiajacy W pozycji 1 dopusci zaoferowanie szezypiec 0 rozpietosci ramion minimum 3 mm,
dhugo$¢ minimum 190 cm.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie jest w stanie udzieli¢ odpowiedzi, poniewaz pytanie jest zbyt ogolne i odnosi sie tylko
do wartogci minimalnej. Nalezy sprecyzowac jaka rozpietos¢ ramion i dtugosé narzedzia posiada wyr6b
oferowany przez Wykonawce.

Pytanie Nr 10, dotyczy Zadania nr 2, poz. 2

Czy Zamawiajacy W pozycji 2 dopusci zaoferowanie szczypiec z koficowkami metalowymi, dlugosé
minimum 190 cm, szeroko$¢ otwarcia minimum 4,8 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 11 dotyczy Zadania nr 2

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby Testy posiadaty bardzo tatwy i wygodny dostep do studzienki testowej
zamykany ruchomym okienkiem, wyposazonym W specjalny ogranicznik zabezpieczajacy przed
samoczynnym przesunigciem i wypadnigciem?

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wymaga takich parametréw testu, ale dopuszcza zaoferowanie wyrobu o takich
dodatkowych wiasciwosciach.

Pytanie Nr 12, dotyczy wzoru umowy

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy jest mozliwosé dopisania do umowy adresu mailowego
przedstawiciela/osoby odpowiedzialnej za realizacje umowy po stronie Zamawiajacego?

Odpowieds:

Tak. Zmodyfikowany SIWZ umowy w zalaczeniu.

Pytanie Nr 13, dotyczy Zadania nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania i dopusci pgtle elektrochirurgiczng jednorazowego
uzytku do polipektomii na zimno i z uzyciem generatora elektrochirurgicznego; ksztalt heksagonalny;
szeroko$é petli 15 mm, dtugosé narzedzia 2300 mm, Srednica 2.4 mm, $rednica kanatu roboczego 2,8
mm?

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie do oddzielnego zadania poz 2.

Przedmiot zamdwienia zostal podzielony przez Zamawiajacego na 3 zadania z uwzglednieniem
specyfiki przedmiotu zamdwienia, a dalsze jego dzielenie spowoduje nadmierne rozdrobnienie
przedmiotu zaméwienia.

Natomiast Zamawiajacy dopuszcza pgtle elektrochirurgiczna jednorazowego uzytku do polipektomii na
zimno i z uzyciem generatora elektrochirurgicznego; ksztalt heksagonalny; szerokos¢ petli 15 mm,
dlugo$é narzedzia 2300 mm, érednica 2,4 mm, $érednica kanatu roboczego 2,8 mm.




Pytanie Nr 14, dotyczy Zadania nr 1 poz. 3

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania i dopusci petle elektrochirurgiczna jednorazowego
uzytku do polipektomii na zimno i z uzyciem generatora elektrochirurgicznego; ksztatt heksagonalny;
szeroko$é petli 25 mm, dfugosé narzedzia 2300 mm, Srednica 2,4 mm, $rednica kanatu roboczego 2,8
mm?

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie do oddzielnego zadania poz 3.

Przedmiot zaméwienia zostal podzielony przez Zamawiajacego na 3 zadania z uwzglednieniem
specyfiki przedmiotu zaméwienia, a dalsze jego dzielenie spowoduje nadmierne rozdrobnienie
przedmiotu zamowienia.

Natomiast Zamawiajacy dopuszcza petle elektrochirurgiczng jednorazowego uzytku do polipektomii na
zimno i z uzyciem generatora elektrochirurgicznego; ksztalt heksagonalny; szerokos$¢ petli 25 mm,
dlugosé narzedzia 2300 mm, $rednica 2,4 mm, srednica kanatu roboczego 2,8 mm.

Pytanie Nr 15, dotyczy Zadania nr I poz. 5

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania i dopusci jednorazowa klipsownicg do
endoskopowego tamowania krwawief, obrotowg, dlugosé robocza 2300 mm, szerokos¢ otwarcia
ramion 15 mm, mozliwoé¢ wielokrotnego otwierania i zamykania klipsa przed jego uwolnieniem, kanat
roboczy 2,8 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie do oddzielnego zadania poz 5.

Przedmiot zamoéwienia zostal podzielony przez Zamawiajacego na 3 zadania z uwzglednieniem
specyfiki przedmiotu zaméwienia, a dalsze jego dzielenie spowoduje nadmierne rozdrobnienie
przedmiotu zaméwienia.

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zaoferowania w/w klipsownicy.

Pytanie Nr 16, dotyczy Zadania nr 1 poz. 10

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania i dopusci jednorazowg szczoteczkg dwustronng 5
mm i 10 mm, zakoriczong kulka zapobiegajaca zarysowaniu kanatow endoskopowych, dlugos¢ robocza
2300 mm, kompatybilna z kanatem 2,8-3,7 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie do oddzielnego zadania poz 10.

Przedmiot zaméwienia zostal podzielony przez Zamawiajacego na 3 zadania z uwzglednieniem
specyfiki przedmiotu zamowienia, a dalsze jego dzielenie spowoduje nadmierne rozdrobnienie
przedmiotu zamdwienia.

Natomiast Zamawiajacy dopuszcza jednorazowg szczoteczke dwustronng 5 mm i 10 mm, zakoficzong
kulka zapobiegajaca zarysowaniu kanalow endoskopowych, dlugos¢ robocza 2300 mm, kompatybilna
z kanatem 2,8-3,7 mm.

Pytanie Nr 17, dotyczy Zadania nr I poz. 22 i 26

Dotyczy zapiséw SIWZ, pakiet 1, pozycja 22 i 26: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie
sprzetu / asortymentu, ktory nie jest wyrobem medycznym (stawka VAT 23%) w rozumieniu ustawy o
wyrobach medycznych?

Odpowieds:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie sprzetu / asortymentu, ktéry nie jest wyrobem medycznym
(stawka VAT 23%) w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych.




Pytanie Nr 18, dotyczy zapisu SIWZ, rozdzial 111, pkt 3d ppkt 18 a), Zadanie nr I poz 22i 26
Dotyczy zapisow SIWZ, rozdziat III, punkt 3D, podpunkt 18 a); pakiet 1, pozycja 22 i 26: Czy w
przypadku zaoferowania produktu, ktéry nie jest wyrobem medycznym (stawka VAT 23%) w
rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych, Zamawiajacy nie bedzie wymagal dokumentow
wymienionych w SIWZ — rozdziat 111, punkt 3D, podpunkt 18 a)? Dla takiego wyrobu zostanie
przedstawione stosowne o$wiadczenie.

Odpowiedz:

TAK

Pytanie Nr 19, dotyczy wzoru umowy

Dotyczy wzoru umowy (zalgeznik nr 5 do SIWZ), paragraf 4, ustgp I, podpunkt a) i b): Czy
Zamawiajacy wyrazi zgodg na to, aby terminy, o ktérych mowa w niniejszym podpunkcie byly liczone
w dniach roboczych?

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 20, dotyczy wzoru umowy

Dotyczy wzoru umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ), paragraf 4, ustep 1, podpunkt b): Czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej do 2% wartodci brutto umowy za kazdy dzien
zwloki?

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

7 powazaniem

W trybie art. 18 ust. 2 ustawy
Prawo zamdwied publicznych
Z up. Dyrektora Wojewddzkiego
Szpitala Zespolonego W Toruniu

OWNIK
Publicznych



Zalacznik Nr 5
do SIWZ Nr W.Sz.Z: TZ-280-144/19

WZOR UMOWY

Umowa NI ...eevvvneeee

....................................................................................................................................................

(imie i nazwisko) (stanowisko)

zwanym dalej w tresci umowy Zamawiajgcym

a
(petna nazwa wykonawcy)
(adres siedziby wykonawcy)
wpisanym do rejestru Krajowego Rejestru Sadowego pod NUMETEIM ....cveeurriunmmmsmmssesnmsnesases ;

reprezentowanym przez:

(imig i nazwisko) (stanowisko)
(imie I nazwisko) (stanowisko)
REGON & eoeeeeeeeiveecessessenessssessssesnsesssasssssssssssssnsssssassassonss TP & o rvenensssisamssiigisisssnsningss

PESEL (dotyczy 050by fIZYCZNE)). ... cvvunniriiisiininiiiiiiniinrnrecneenennens
zwanym dalej w tresci umowy Wykonawca
o nastepujacej tresci:

§1

1. W wyniku przeprowadzonego zgodnie z ustawg — Prawo zamowien publicznych
postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego Zamawiajacy udziela Wykonawcy
zamowienia publicZnego Na AOSTAWE «.euveiiiuessmsessssssssssmssnsmssnsesmsssssssassasmsasens , zwanych w
dalszej tresci przedmiotem umowy.

2. Integralng czg$¢ niniejszej umowy stanowi:



- specyfikacja asortymentowo- ilosciowo-cenowa — Zatacznik Nr ....

. Wykonawca zobowigzuje si¢ do dostarczania Zamawiajagcemu przedmiotu umowy
w asortymencie, ilosci i po cenie zgodnej ze ztozong oferta z dnia ..covemrer -

§2

. Umowa zostaje zawarta na okres od .......-.=eeee. L d0 eveeeeiwermsenss L., badZ
wezesniejszego wyczerpania kwoty okreslonej w § 5 pkt. 1

. Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ aneksowania terminu umowy w przypadku jej
niezrealizowania pod wzgledem ilosciowym w obowiazujgcym terminie umownym.

§3

. Wykonawca zobowigzuje si¢ dostarczac przedmiot umowy w terminie ... dni roboczych,
liczac od dnia otrzymania zaméwienia na koszt wlasny do magazynu zlokalizowanego
na terenie siedziby Zamawiajacego przy ul. Konstytucji 3 Maja 42.

. Osoba odpowiedzialna za realizacj¢ umowy po stronie Zamawiajacego jest:
BBLE oo vnncn msnenmmp R TR TAS e-mail:

. Dostawa odbywaé sie bedzie na podstawie zamowien skladanych Wykonawcy przez
Zamawiajacego w formie pisemnej. W zamowieniu podany bedzie adres dostawy.

. Wykonawca zobowigzuje si¢ zastosowaé odpowiednie opakowanie przedmiotu umowy
zabezpieczajace go W czasie transportu oraz poniesé ewentualne konsekwencje z tytutlu
nienalezytego transportu i powstatych strat.

. Zamawiajacy ma prawo zwrotu dostarczonego przedmiotu umowy w terminie 3 dni od dnia
dostawy, w przypadku niezgodnosci dostawy pod wzgledem ilosciowym lub asortymentowym
na koszt Wykonawcy.

. Wymagany termin waznosci dostarczonego przedmiotu umowy, liczac od dnia dostawy
do Zamawiajacego: minimum 12 miesigcy. ( dotyczy ZadanNr1iNr2)

. Wykonawca udziela na dostarczony przedmiot umowy ..... miesigcznej gwarancji. Termin
gwarancji liczony bedzie od daty podpisania protokotu odbioru sprzetu u Zamawiajgcego
przez Strony umowy. ( dotyczy Zadania Nr 3 )

§4

. Strony ustalaja, ze z tytulu nieterminowej dostawy Zamawiajacy moze naliczy¢ Wykonawcey

kary umowne w wysokosci:

a) 0,5% wartosci brutto umowy za kazdy dzien zwloki w dostawie trwajacej do 3 dni,

b) 3% wartoéci brutto umowy za kazdy dzien zwloki w dostawie trwajacej powyzej 3 dni.

. Z tytutu nienalezytego wykonania umowy z wylaczeniem zwloki okreslonej w ust. 1 pkt.

a i b Wykonawca zobowiazany bedzie zaplacic Zamawiajagcemu Kkar¢ umowng

w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czgsci umowy.

. Z tytulu odstgpienia od umowy Wykonawca zobowiazany bedzie zaptaci¢ Zamawiajgcemu

karg umowng w wysokosci 10% warto$ci brutto umowy.

. Zamawiajacy ma prawo dokona¢ zakupu niedostarczonego w terminie przedmiotu umowy

u innego Wykonawcy jesli zwloka w dostawie przekroczy 6 dni, a roznica migdzy

ceng zakupu zastgpczego, a ceng umowng obcigzy¢ Wykonawce, z ktorym podpisana jest

umowa.

. Wykonawca ma prawo naliczac Zamawiajgcemu odsetki ustawowe za opdznienie

w przypadku nieterminowego regulowania naleznoéci od wartosci niezaptaconej faktury.
§5

. Warto$¢ umowy ustala si¢ na Kwote: ................. netto + ...% VAT = ..cccciircsnnnrnsiens brutto

SIOWNIE DIULLO: ..vveeerreosnreeessesssrsssaessesssstsssasssamssnessnnssstnsssssssassnnsssnsasssise

. Naleznos¢ za dostawe platna bedzie w terminie 30 dni, liczac od dnia otrzymania przez

Zamawiajacego prawidlowo wystawionej faktury przez Wykonawce

Naleznoéé za dostarczony przedmiot umowy Zamawiajacy przekazywal bedzie

na rachunek Wykonawcy podany na fakturze.



4. Ceny podane w ofercie bedg obowiagzywaé przez okres trwania umowy, a w przypadku
zmiany obowigzujgcej stawki podatku VAT w okresie trwania umowy, Wykonawca
ma prawo doliczyé do cen netto ustalonych w umowie nalezny podatek VAT wedtug
obowiazujacej stawki. Zmiana ta nie bedzie wymagala aneksu.

5. Wykonawca nie ma prawa przenie$¢ wierzytelnosci oraz odsetek ustawowych bez zgody
Zamawiajgcego na rzecz osob trzecich.

2. Wszelkie umowy nazwane, uregulowane w Kodeksie cywilnym oraz umowy nienazwane,
nieuregulowane przepisami prawa cywilnego (jak factoring, forfaiting i in.), majace na celu
przeniesienie na osoby trzecie wierzytelnosci zaréwno wymagalnych, jak
i niewymagalnych, istniejacych jak i nieistniejacych, na dzien zawarcia umowy, zawarte
przez Wykonawce bez zgody Zamawiajgcego — sg niewazne.

§6

1. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zakupu mniejszej ilosci przedmiotu umowy
w granicach 20% zamdwienia podstawowego i nie bgdzie to skutkowato roszczeniami
odszkodowawczymi ze strony Wykonawcy.

2. Strony dopuszczajg mozliwoéé dokonania zaméwienia przez Zamawiajacego innej ilosci
artykuléw w poszczegdlnych pozycjach zamowienia w razie zaistnienia takiej koniecznosci
po stronie Zamawiajgcego pod warunkiem zachowania cen jednostkowych
i nieprzekroczenia og6lnej wartosci umowy.

3. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zmiany umowy z zastrzezeniem, Ze ceny umowne nie
ulegng zmianie w przypadku:

1) zmiany numeru katalogowego produktu,
2) jezeli wprowadzony zostanie do sprzedazy przez Wykonawcg produkt zmodyfikowany,
udoskonalony, za zgodg Zamawiajacego.

§7

1. W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczno$ci powodujacej, ze wykonanie umowy nie
lezy w interesie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia umowy,
Zamawiajacy moze odstapié od umowy w terminie 30 dni od powzigcia wiadomosci o tych
okolicznosciach. W tym przypadku, Wykonawca moze zadaé wylacznie wynagrodzenia
naleznego z tytutu wykonania cz¢sci umowy.

2. Zamawiajacy moze odstgpi¢ od umowy w trybie natychmiastowym, jezeli zachodzi
co najmniej jedna z nastgpujacych okolicznosci:

1) zmiana umowy zostata dokonana z naruszeniem art. 144 ust. 1-1b, 1d i 1e ustawy Pzp;

2) wykonawca w chwili zawarcia umowy podlegal wykluczeniu z post¢powania na
podstawie art. 24 ust. 1 ustawy Pzp.

3) Trybunat Sprawiedliwosci Unii Europejskiej stwierdzil, w ramach procedury
przewidzianej w art. 258 Traktatu o Funkcjonowaniu Unii Europejskiej, ze panstwo
polskie uchybilo zobowiazaniom, ktére ciagza na nim na mocy Traktatow, dyrektywy
2014/24/UE i dyrektywy 2014/25/UE, z uwagi na to, ze zamawiajacy udzielil
zamoOwienia z naruszeniem przepisow prawa Unii Europejskie;j.

3. W przypadku, o ktérym mowa w ust. 2, Wykonawca moze zada¢ wylgcznie wynagrodzenia
naleznego z tytutu wykonanej czesci umowy.

§8
W razie powstalego sporu zwigzanego z wykonaniem umowy W sprawie zamowienia
publicznego, Strony beda dazy¢ do polubownego zalatwienia ewentualnej kwestii sporu.

§9
W przypadku niezatatwienia powstalego sporu na drodze polubownej w terminie 14 dni
od rozpoczecia negocjacji, Strony poddadza sie rozstrzygnigciu wlasciwego sadu dla siedziby
Zamawiajacego.



§10
W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami zawartej umowy zastosowanie mie¢ bgdg
przepisy ustawy — Prawo zamdwien publicznych i kodeksu cywilnego.

§ 11
Strony mogg dochodzié na zasadach ogdlnych KC odszkodowania przewyzszajacego wysokos¢
ustalonych kar umownych.

§12
Zakazuje sie zmian postanowien zawartej umowy w stosunku do tresci oferty, na podstawie
ktorej dokonano wyboru Wykonawcy, chyba ze zachodzi nast¢pujaca okolicznosé:
1) zmiany zostaly przewidziane w ogloszeniu o zamoéwieniu lub specyfikacji istotnych
warunkdw zamdéwienia w postaci jednoznacznych postanowienn umownych, ktore okreslajg ich
zakres, w szczegOlnosci mozliwo$¢ zmiany wysokosci wynagrodzenia wykonawcy,
i charakter oraz warunki wprowadzenia zmian.

§13
Wszelkie zmiany w umowie pod rygorem niewaznosci muszg by¢ dokonane w formie
pisemne;j.

§14
Strony zobowigzuja si¢ do natychmiastowego informowania o kazdej zmianie adresu lub
numeru telefonu. W razie niezrealizowania tego zobowigzania pisma dostarczane pod adres
wskazany w niniejszej umowie uwaza si¢ za dorgczone.

§15
Umowe sporzadzono w trzech jednobrzmiacych egzemplarzach, z tego 2 egzemplarze
dla Zamawiajacego, a 1 egzemplarz dla Wykonawcy.

WYKONAWCA: ZAMAWIAJACY:



